



党建品牌化并以此打造“红色物业”，这是诚信行物业管理集团在济南乃至全国的首创。

自2017年，诚信行就积极以党建为统领，不断将行业理念、企业理念、社区建设与党建融为一体。经过四年的努力，诚信行成功打造出“高、融、韧、益”定位的“红善邻”党建品牌。



诚信行物业抗击疫情党员先锋队免费为市民提供茶饮服务。

打造“红善邻”，党建工作品牌化

诚信行全国首创“红色物业”发展模式

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 赵夏晔 实习生 樊瑞琳

物业究竟做了啥

让小区人人竖大拇指

“全心为业主，服务暖人心”“热心服务，乐于助人”“物业好管家，业主贴心人”……走进济南翰裕华园小区的诚信行物业办公楼，挂在墙上的一面面锦旗十分引人注目。这既是诚信行物业人的一份亮眼成绩单，更是诚信行物业人践行“全心全意为业主服务”的最好证明。

“家里遇到漏水、停电等问题，只要向管家反映，他们五分钟之内就能到场。”75岁的刘兴（化名）搬到翰裕华园已六年。六年里，他见证了自家小区物业管理“从无到有，从有到优”的整个过程。

“刚搬来时，小区杂草丛生，道路等基建也不完善；而现在，小区跟花园似的，漂亮而且住着舒心。”对于现在的生活，老刘十分满意，“一个好的物业，对于一个小区，真的太关键了！”

诚信行带给翰裕华园数千位业主的这份舒心，不只体现在居住环境，还有精神娱乐。

“回家多练练”……11日下午，翰裕华园老年艺术团活动室，趁着《歌唱祖国》的大合唱曲刚终人未散，团长张俊仪急忙喊道。

“大合唱用的舞台架，还得再打磨一下，不然搬的时候，很容易划到手”、“给我们再打印一些歌词”……见管家小周来到活动室，张俊仪一把拉住管家小周。

只要与老年艺术团有关，事无巨细，老张都很上心。也正因为此，老张十分感激物业对老年艺术团的支持。

“这些年多亏了物业，要不然这个艺术团也成立不起来。”老张说，在翰裕华园，像自己这样热爱艺术的人不在少数，大伙儿也曾商量着成立一支文艺团体，但限于没有资金来源，而几次作罢。

“他们知道后，主动跟我们对接，给钱给地方。”就这样，在诚信行物业的资金支持下，诚信行百事无忧翰裕华园老年艺术团于2017年正式成立。老张说，四年来，艺术团从30人发展至80人，从戏曲表演扩展到乐器、舞蹈、戏曲、合唱等多种类，“没有他们的支持，我们不可能发展到如今的规模。”

首创“红善邻”党建品牌

为物业服务注入红色基因

“这归功于我们积极打造的‘红善邻’红色物业品牌”。在诚信行物业管理集团副董事长申友忠看来，诚信行物业能让广大业主满意，离不开集团坚持党建品牌化，大力推广“红善邻”物业服务品牌的发展战略。



▲诚信行百事无忧翰裕华园老年艺术团成员排练节目。

►诚信行物业管理集团员工接受红色物业教育。



实施阿米巴经营小组服务

打造“红色物业”智慧平台

“把每一位客户当作自己的家人，主动关心，提供细致周到的服务，发自内心地展现对客户的真诚与热情，让客户感受到家的温暖与幸福。”在申友忠看来，“红善邻”党建工作品牌化的成功，离不开诚信行物业所秉承的家人文化理念。

家人文化作为诚信行的品牌承诺，从其管理的项目小区的门口就能窥见一斑。在翰裕华园小区的多个出入口，绿油油的草坪上总会立着“家人您好”的白色立字。“每次回家看到这四个字，心里头热乎乎。”业主李先生说，“让我们业主看到小区物业的真诚。”

秉承着这样的理念，诚信行物业在每个项目上都搭建起了主动、专业、预防的“管家+专业服务员工”的阿米巴经营小组服务体系。

“项目定期组织恳谈会，汇报物业服务工作，征询住户意见，定期公示公共收益情况。”申友忠介绍，诚信行物业还将原有的项目管理架构，变革为以“管家+专业服务员工”的阿米巴经营小组，大大缩短了管理链条和服务链条，形成管理闭环，并且让经营绩效、客户满意度更加公开透明，以实现对客户诉求的高效反应和客户服务的主动响应。

为让日常服务更好地接受社区及业主监督，诚信行加入了龙洞街道“红色物业联

盟”，还将与姚家街道等牵手“美好家园合伙人”活动，推进“双向进入、交叉任职”。邀请社区党组织人员进入物业服务项目担任服务质量督查员的同时，委派优秀党员到社区担任职务，协助社区治理。

此外，诚信行还与项目所在的辖区社区居委会联合打造了多处党建服务阵地，用于联系群众、社区居委会，及时对接街道社区重点任务，让党建服务阵地逐渐成为收集居民诉求、解决矛盾纠纷的社区议事协商平台。

时代在发展，物业服务也需与时俱进。得益于科技化、智慧化发展，基于20余年物业管理经验，诚信行正全力打造“红色物业”智慧平台，为行业发展和基层社区治理贡献出诚信行智慧解决方案。

“我们的远景便是，物业服务与社区治理同频共振，协调发展。”提及诚信行“红色物业”的发展未来，申友忠信心满满。

员工踊跃递交入党申请书

“红善邻”带来内核驱动

“我啥时候才能入党，像他们一样成为一名优秀党员。”看到公司党支部张贴的优秀党员与优秀党务工作者榜单，诚信行物业员工李媛投出羡慕眼光。

2016年8月，李媛成为一名诚信行物业管家，如今5年的努力，李媛已是诚信行物业片区职能部门经理。

从业5年，李媛说，自己从未像现在这样如此渴望入党。疫情期间，作为一名诚信行物业人，李媛切实感受到了身边党员同事对于“疫情就是命令，防控就是责任”的政治自觉，更被他们的先锋带头作用所震撼。“那份荣誉感、使命感、责任感，让我感动，让我备受鼓舞”。

也正是从那时起，李媛才发觉，自己的工作与党那么近，也更加理解了“红善邻”的真正意义所在。“抓党建、发展红色物业，实质上就是提高我们物业服务水平，全心全意为业主服务的过程。”

除了做好“红色管家”的本职工作，李媛更是主动学习领会党的理论知识，递交入党志愿书，“希望通过努力工作与学习，得到党组织的认可，早日成为一名合格的共产党员”。

在诚信行物业，像李媛这样的渴望入党的物业人越来越多。

如此多的员工渴望入党，让诚信行物业管理集团党支部书记李丽倍感欣慰，诚信行“党建引领，‘红色物业’发展”的战略，取得了阶段性成果。

“打铁还需自身硬。‘红色物业’的发展，首先要加强我们自身队伍的建设。”诚信行物业管理集团党支部书记李丽说，自集团党支部成立以来，始终将行业理念、企业经营、社区建设与党建宣传建设融为一体，“我们为此还开发了‘智慧党建+红色移动平台’。”

“荣誉榜上迟早也会挂上我的照片。”看着那份榜单，李媛信心满满地说道。